
Handbalistele gălățene, gata de luptă în Divizia A!
Handbal Andrei Săvăstru 09/09/2024 ! 0

Campionatul de handbal feminin, Divizia A, sezonul 2024-2025, este gata
să înceapă, iar CSM Galați este pregătit să-și apere culorile. Fetele
antrenate de Daciana Balaban au fost repartizate în Seria B, alături de alte
9 echipe, multe dintre ele Iind cunoscute publicului gălățean.

Derby-uri regionale și confruntări interesante

Seria B se anunță a I una extrem de competitivă, cu mai multe derby-uri
regionale. Alături de CSM Galați, în această serie vor evolua două echipe
din Neamț (CSM Roman și HCF Piatra Neamț), două din Bacău (CSU
Bacău și CSM Bacău), precum și echipe din București (Știința și Spartac),
Ilfov (Unirea Dobroești), Constanța (Neptun) și Ialomița (Unirea Slobozia).

Startul, cu două meciuri acasă

CSM Galați va începe campionatul cu două meciuri consecutive pe teren
propriu, la Sala Sporturilor Dunărea. Primul adversar va I Unirea Slobozia,
într-un meci programat pentru sâmbătă, 14 septembrie, de la ora 15:30. O
săptămână mai târziu, gălățencele vor primi vizita celor de la CSM Bacău.

Obiective ambițioase pentru CSM Galați

În acest sezon, Divizia A se va disputa în două serii, iar primele patru
clasate din Iecare serie se vor caliIca în play-off. Se va juca un sezon
regulat tur-retur Iecare cu Iecare. Obiectivul CSM Galați este clar: să
obțină caliIcarea în faza superioară a competiției și să lupte pentru
revenirea în Liga Florilor.

CSM Galați se va baza pe următorul lot de jucătoare: Ana Maria Micu,
Nicoleta Petre – portari, Bianca Trincă, Bianca Zegrean, Bojana Milic,
Andreea Prescură, Antonia Mazilu, Daniela Corban, Lavinia Lazăr, Andreea
Sandu, Mălina Bichir, Kristina Radayeva, Iasmina Ichim, Sorana Chiriac,
Ana Kojic, Andreea Filip, Sanja Dabevska, Iulia Eiler – jucătoare de câmp.
Antrenor principal: Daciana Balaban, antrenor secund: Cătălina Cioaric,
antrenor cu portarii: Relu Druțu, kinetoterapeut: Răzvan Petrescu.
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